
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ  :  ΜΑΥΡΟ   ΚΟΥΤΙ 

Στο Λφκειο, για τθν ετιςια επίδοςθ των μακθτϊν και μακθτριϊν χρθςιμοποιείται ο γενικόσ μζςοσ 

όροσ  (Γ.Μ.Ο.) που είναι πραγματικόσ αρικμόσ από 0 μζχρι και 20 με ακρίβεια ενόσ δεκαδικοφ 

ψθφίου. Να   αναπτφξετε πρόγραμμα ςε ΓΛΩΣΣΑ, το οποίο να διαβάηει ζναν πραγματικό αρικμό 

που να αντιςτοιχεί ςτον  Γ.Μ.Ο. ενόσ μακθτι ι μιασ μακιτριασ. Αν ο Γ.Μ.Ο. είναι τουλάχιςτον 9,5 να 

εμφανίηεται μινυμα «Προάγεται», διαφορετικά να εμφανίηεται μινυμα «Παραπζμπεται ςε 

επανεξζταςθ». Αν δοκεί τιμι εκτόσ του διαςτιματοσ   0-20, να εμφανίηεται μινυμα «Μθ ζγκυροσ 

Γ.Μ.Ο.». 

Ζγκυρα  Διαςτιματα  Τιμϊν  Ειςόδου 

 

0 ≤ Γ.Μ.Ο. < 9,5 
9,5 ≤ Γ.Μ.Ο. ≤ 20 

Μθ   Ζγκυρα  Διαςτιματα  Τιμϊν  Ειςόδου 

 

Γ.Μ.Ο. < 0 
 
Γ.Μ.Ο. > 20 

Για να υπολογίςουμε τα άκρα που λείπουν από τα διαςτιματα των τιμϊν ειςόδου, κα προςκζςουμε ι 

κα αφαιρζςουμε 0,1 από το άκρο του προθγοφμενου ι επόμενου διαςτιματοσ αντίςτοιχα, αφοφ θ 

εκφϊνθςθ κακορίηει ότι «ο Γ.Μ.Ο. είναι πραγματικόσ αρικμόσ με ακρίβεια ενόσ δεκαδικοφ ψθφίου».  
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Η ςχετικι υγραςία του αζρα είναι ζνασ δείκτθσ τθσ ποςότθτασ υδρατμϊν που περιζχει ο αζρασ και 

εκφράηεται ωσ ποςοςτό. Για εςωτερικοφσ χϊρουσ, το ιδανικό επίπεδο ςχετικισ υγραςίασ για τον 

άνκρωπο  είναι από 30% ζωσ 60%,  με  τιμζσ  εκτόσ αυτϊν των ορίων να  προκαλοφν δυςφορία. 

 Να αναπτφξετε  διαδικαςία ςε ΓΛΩΣΣΑ, θ οποία να δζχεται ωσ είςοδο μια πραγματικι τιμι από 0 ζωσ 

και 1 που αντιςτοιχεί   ςτθ ςχετικι υγραςία του αζρα. Στθ ςυνζχεια να εμφανίηει μινυμα «Ιδανικι 

υγραςία» αν θ ςχετικι υγραςία  είναι από 0,3 ζωσ και 0,6. Αν θ ςχετικι υγραςία είναι χαμθλότερθ 

από 0,3 να εμφανίηει μινυμα «Ξθρόσ  αζρασ», ενϊ αν είναι μεγαλφτερθ από 0,6 να εμφανίηει μινυμα 

«Υγρόσ αζρασ». Σε περίπτωςθ που δοκεί  τιμι εκτόσ του διαςτιματοσ 0-1, να εμφανίηεται μινυμα 

λάκουσ «Μθ ζγκυρθ τιμι». Ο ζλεγχοσ τθσ ςχετικισ   υγραςίασ να γίνει με ακρίβεια 2 δεκαδικϊν 

ψθφίων. 

Έγκυρα  Διαστήματα  Τιμών  Εισόδου 

 

0 ≤ υγραςία < 0,3 
0,3 ≤ υγραςία ≤ 0,6 
0,6 < υγραςία ≤ 1 

Μθ  Ζγκυρα  Διαςτιματα  Τιμϊν  Ειςόδου 

 

υγραςία < 0 
υγραςία > 1 

Για να υπολογίςουμε τα άκρα που λείπουν από τα διαςτιματα των τιμϊν ειςόδου, κα 

προςκζςουμε ι κα  αφαιρζςουμε 0,01 από το άκρο του προθγοφμενου ι επόμενου διαςτιματοσ 

αντίςτοιχα, αφοφ θ εκφϊνθςθ  απαιτεί «ο ζλεγχοσ τθσ ςχετικισ υγραςίασ να γίνει με ακρίβεια 2 

δεκαδικϊν ψθφίων».  

 

 

 

 

 

 

 

 

ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ   :   ΜΑΥΡΟ   ΚΟΥΤΙ 
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Απάντηση 

 

 

 

 


